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Q10: 地域やボランティアのみなさんが学校を支えていると思いますか。

子供たちが相談しやすい環境づくりに努めていると思いますか。

児童は、学校行事に積極的に取り組んでいると思いますか。

児童が、安全に生活できるように心掛けていると思いますか。

学校・家庭・地域の連携に努め、開かれた学校づくりを目指していると思いますか。
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児童が、意欲的に学習に取り組めるように授業を工夫していると思いますか。

自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝えられる子供に育てようと努めています
か。（教育課程特例校・言語活用科のアンケート）

児童は楽しく学校に通っていると思いますか。

児童は、学校で決まりを守り生活していると思いますか。

子供たちへの生徒指導は適切に行われていると思いますか。
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